燕都小记者

2018年6月20日 本版编辑/吕海波 美术美编/吕攀峰



燕都夏令营

# 酷玩酷学"全外教夏令营 名额告急,报名从速!

最近在亲子节目《妈妈是超人》第三季 中,黄圣依5岁的儿子安迪秀了一把英语,学 霸级别的口语水平引起网友热烈讨论。节目 中,安迪跟着妈妈来到上海姥姥家,为幼儿园 向小学过渡作准备。饭桌上,为检验安迪的 临场反应能力,姥姥化身考官,与安迪玩起英 语问答。姥姥指着各色水果食物问"What is this?"安迪对答如流:"banana""strawberry" "egg"……看着说英语跟吃家常便饭一样的 安迪,与平时孩子们学的哑巴英语相比,人们 纷纷表示瞬间明白了什么叫作"起跑线"

不仅是安迪,去年《爸爸去哪儿》《爸爸回 来了》中的孩子,也引发家长对英语教育的关 注。传统背单词、背文章的方式,造就了"哑 巴英语"孩子。如何为孩子营造英语的学习 氛围,让英语水平得到快速提升?

燕都夏令营特推出"酷玩酷学"全外教夏 令营,让孩子们甩开那些"哑巴英语""中式英 语"。全外教夏令营实行小班教学,保证学生 和老师进行充分的沟通,在最大程度上锻炼 英语口语能力,全英文的环境浸泡,感受最真 实的英语环境,体验最纯正的英文发音与日 常交流。外教一般来自英、美、加、澳四个国 家,知名学府毕业,与学生们能融洽相处。全 英授课,提升学生的英文表达、思维能力。外



教通过对学生的测评、学习、练习等环节进行 全方位的管理,科学安排教学进度,帮助学生 对语言技能进行全面学习。除此之外,更有 软陶、书法、射击等精彩活动等你来!

地点:河北·石家庄

比赛共设三阶、二阶、四阶、斜转、金

字塔、单手六个项目,参赛选手的年龄从

四岁到四十岁不等。来自全国各地的160

余名魔方高手齐聚石家庄,共同挑战智慧

与速度。石家庄市中山西路小学以及十

营期:第一期:7月14日—20日;第二期:

#### 燕都夏令营更多精彩路线:

- ★"我是特种兵"军事夏令营
- ★"海军一号"海洋科善研学营
- ★"冰爽哈尔滨"探险研学营



想了解燕都夏令营具体 内容以及行程,请扫描上方 微信二维码!

报名电话:15032202617 (戚老师)

燕都夏令营 QQ 群: 453215721

报名地址:河北报业大 厦1322室(裕华路青园街交 口东南角)

## 校园动态

#### 中山西路小学:魔方战队再获佳绩

本报讯(记者吕海波)近日,由河北省 体育文化协会主办,石家庄市魔方运动协 会、保定市魔方协会、石家庄市青少年社 会综合实践学校、新思维魔方训练营、山 羊魔方工作室、河北疆域文化传播有限公 司联合承办的"魔域杯"2018WCA石家庄 魔方公开赛在省会火热举行。

七中的大小30名队员参加了本次比赛所 有项目并取得了傲人的成绩。

#### 维明教育集团: 悠悠赤子心

本报讯(通讯员宁静)6月13日下午, 石家庄市维明教育集团二年级一班的同 学们上了一堂别开生面的美术课。孩 子们带来了亲手制作的龙舟、风俗小 报、万色香包等手工作品,还有自己亲

## 浓浓端午情

手包的各种口味的粽子。美术老师宁 静给大家介绍了端午节的由来、风俗以 及背后蕴涵的中国传统文化和精神内 涵,还教给孩子们折叠纸粽子,让孩子 们收获很丰富。

#### 裕华西路小学:**珍爱生命** 预防溺水

本报讯(记者吕海波)6月13日下午, 石家庄市裕华西路小学三年级邀请了河北 蓝天救援队的工作人员,给队员们进行了 "珍爱生命,预防溺水"的宣讲活动。

首先,宣讲老师展示了自己参与救援的溺 水事件照片,一个个溺水死亡的真实案例,一

组组触目惊心的数据,引起了大家对预防弱水 的重视。随后,宣讲老师通过课件演示、现场 讲解、互动问答、场景模拟等形式,详细讲解了 游泳的注意事项及发生溺水时的症状、防范自 救互救措施、如何规避溺水事故等知识,给孩 子们上了一堂别开生面又非常实用的一课。

## 机场路小学:河北省困难地区农村校长到校跟岗实践

本报讯(记者吕海波)6月8日至11 日,石家庄市机场路小学承接了河北省教 育厅"河北省困难地区农村校长素养提升 工程"项目,来自河北省秦皇岛、邯郸、唐 山、张家口、邢台、保定、衡水、石家庄市行 唐县的九位校长到该校跟岗实践。为了

让九位校长全方位多角度地了解机场路 小学,学校提前谋划,进行了详细的跟岗活动 安排。在培训期间,学校安排了专人全天陪 同,将学校的理念经验与这些校长分享,同 时在多次坦诚的交流过程中,机场路小学 也借鉴了兄弟学校的好方法、好经验。

#### 阳光小学: 在"校园足球超级联赛"中荣获佳绩

本报讯(通讯员杜琛瑶)近日,石家庄 市"邮储银行杯"校园足球超级联赛小学男 子乙组冠军争夺寨圆满落下帷幕。经过一 个多月的激烈比拼,阳光小学的足球小将 们在运动场上顽强拼搏、奋勇争先、挥洒汗 水、释放光芒,最终以十二场连胜战绩获得 石家庄市校园足球小学男子乙组冠军! 在 紧张激烈的赛场上,队员们激情饱满,斗志 昂扬,体现出了努力拼搏、团结协作的体育 精神,赛出了友谊,赛出了风格。

#### 大郭学校:

#### 跳蚤书市乐淘宝

本报讯(记者吕海波)6月12日下午, 石家庄市大郭学校开展了"跳蚤书市乐淘 宝"活动。下午第一节课一结束,同学们 兴致勃勃地前往指定场地布置摊位,琳琅 满目的书籍整齐地摆放在书市各个摊位 上,品种齐全。为了更好地吸引"顾客"的 眼球,各班还纷纷亮出自己设计制作的跳 蚤市场海报招揽顾客,更有的"摊主"还推 出了"打折"和"抽奖"优惠活动。此次活 动既为学生们提供了一个交换书籍、变废 为宝的平台,又进一步引导学生养成多读 书、乐读书、会读书、读好书的习惯。

#### 光明路小学: 书法进校园

书写精神。

本报讯(记者吕海波)6月14日上午, "书法进校园暨石家庄市书法学院教学基 地授牌仪式"在光明路小学隆重举行。在 授牌仪式上,康丽校长介绍了学校传统文 化特色教育的发展情况及书法课程的设置 情况,表达了全体师生及家长对书法教育 的高度热情。石家庄市书法家协会副主席 魏兵然深入浅出地向学生讲述了什么是书 法,他告诉学生,书法不仅是写字,更是在

### 裕华区第六幼儿园: 父爱如山 感恩永远

本报讯(记者吕海波)近日,石家庄市 裕华区第六幼儿园组织开展了"'爸'气十 感恩永远"的父亲节主题活动。

首先老师们为孩子讲解了父亲节的时 间及由来,接着和孩子们一起讨论爸爸的 工作及在生活中爸爸是如何照顾自己的, 让孩子们深深体会到爸爸平日工作的辛 苦。本次活动加深了幼儿对爸爸的了解, 增进了爸爸与孩子之间的感情,也让孩子 们真正懂得感恩、关爱,使之像种子一样在 孩子幼小的心灵中生根、发芽。

## 校园简讯

### 联盟路小学: 感受国粹魅力 戏曲走进校园

本报讯(记者吕海波)近日,石 家庄市联盟路小学开展了"感受国 粹魅力,戏曲走进校园"活动。学校 邀请河北省京剧院国家一级演员李 为忠老师为学生们授课。李老师讲解了戏曲中"行当""行头""龙套"等 专业知识,为学生代表装扮行头,让 他们真正走进角色,感悟角色。最 后,李老师为大家献上了京剧名篇 《秦英征西》精彩片段,博得大家的 阵阵掌声。通过"戏曲进校园"活 动,不仅让学生了解了戏曲,感受戏 曲,还提高了他们观察、模仿等能 力,培养了他们的表演才能。

### 柳辛庄小学: 保护眼睛 预防近视

本报讯(记者吕海波)5月31日 下午和6月6日下午,石家庄市柳辛 庄小学分别邀请桃园卫生社区服务 中心瞳睁视力管家和胸科医院眼科 的大夫们分别为三、四年级进行了 保护视力的健康教育讲座,同时为 五年级进行了视力检测。讲座内容 包括产生近视的原因、治疗和预防 等方面,重点对保护眼睛的基本常 识(如坐姿、看书、眼保健操、眼部的 调节等)进行示范指导,并通过形象 生动的举例说明使学生掌握了科学 用眼知识,培养了学生良好的用眼 习惯。

## 南栗学校: 科技创新 富国强民

本报讯(记者吕海波)近日,石 家庄市南栗学校举办了第六届"科 技创新 富国强民"科技节。首先, 学校利用国旗下讲话进行本届科技 节启动仪式,以激发学生参与科技 节的兴趣,然后利用校园红领巾广 播站开设"科普知识"栏目,在全校 范围内营造良好的科技氛围。学校 还开展了"科普手抄报、巧手制作作 品展示""走近科学家故事会""科技 现场赛"等活动。

相信同学们通过参与科技节的 活动,能够在今后的学习和成长中 进一步掌握科学的方法,做一个既 有科学理念、又有科学实践能力的 一代新人。

## 西岗头小学: 重走长征路 走向新时代

本报讯(记者吕海波)近日,石 家庄市西岗头小学五六年级全体 师生来到鹿泉区宜安镇龙山蜡像 馆,开展了为期一天的以"体验民 俗文化,重走长征路,走向新时代" 为主题的研学之旅。在龙山名人 民俗蜡像馆内,孩子们认真倾听工 作人员的讲解,仔细阅读展牌上的 文字介绍。重走长征路上,通过亲 身体验,学生了解和感受了当年红 军长征的艰难和无畏,理解了长征 精神和红色信念。

本次研学之旅既拓宽了学生 的视野,又展现了西岗学子的昂扬 风采,让同学们立志争当一名新时 代的好少年!